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POZNÁMKY 1. Všechna podzemní vedení sítí jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při Všechna podzemní vedení sítí jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  podzemní vedení sítí jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při podzemní vedení sítí jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  vedení sítí jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při vedení sítí jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  sítí jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při sítí jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při jsou zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při zakreslena orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při orientačně, před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při před zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při zahájením prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při prací zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při zajistí investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při investor jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při jejich vytyčení u jejich vlastníků. Při  vytyčení u jejich vlastníků. Při vytyčení u jejich vlastníků. Při  u jejich vlastníků. Při u jejich vlastníků. Při  jejich vlastníků. Při jejich vlastníků. Při  vlastníků. Při vlastníků. Při  Při Při křížení sítí se stavbou je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  sítí se stavbou je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou sítí se stavbou je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  se stavbou je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou se stavbou je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  stavbou je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou stavbou je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou je nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou nutno ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou ověřit polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou polohu a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou a hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou hloubku uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou uložení stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou stávajících sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou sítí. Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou Výkopy v blízkosti křížení podzemních sítí budou  v blízkosti křížení podzemních sítí budou v blízkosti křížení podzemních sítí budou  blízkosti křížení podzemních sítí budou blízkosti křížení podzemních sítí budou  křížení podzemních sítí budou křížení podzemních sítí budou  podzemních sítí budou podzemních sítí budou  sítí budou sítí budou  budou budou provedeny ručně  min. 1m před křížením a za křížením s maximální opatrností. 2. Panely oplocení  je nutné u atypických polí zařezávat a jejich řezané konce opatřit proti korozi. Panely oplocení  je nutné u atypických polí zařezávat a jejich řezané konce opatřit proti korozi. 3. Všechny ocelové prvky budou s povrchovou úpravou Zn+RAL 6005. Všechny ocelové prvky budou s povrchovou úpravou Zn+RAL 6005. 4. V části oplocení 1-2 budou na asfaltový povrch kotveny dva sloupky oplocení s kotevní patkou, pomocí 4 chemických kotev.V části oplocení 1-2 budou na asfaltový povrch kotveny dva sloupky oplocení s kotevní patkou, pomocí 4 chemických kotev.
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